
VÍZIA ŠKOLY 

V snahe položiť základy pre úspešný život každého jedinca pracujeme na rozvíjaní jeho 

schopností celoživotne sa vzdelávať na základe vlastného záujmu, byť samostatný, 

zodpovedný, pracovať a žiť tímovo, uplatňovať morálne hodnoty, so zreteľom zachovania si 

vlastnej identity. 

 

PROFIL ŠKOLY 

Škola otvorená pre všetky deti, rodičov, verejnosť, a to ako obsahom vzdelania, tak 

i formami, komunikáciou, požiadavkám zo strany rodičov. 

Škola občianska – škola demokratických prístupov a výchovy morálneho správania sa – 

rešpektujeme osobnosť žiaka i učiteľa, ako i každého pracovníka školy, uplatňujeme 

diferencovaný prístup s cieľom všestranného rozvoja osobnosti žiaka schopného zodpovedne 

sa rozhodovať, žiť podľa všeobecne uznávaných životných a morálnych hodnôt 

a občianskych princípov. 

Škola športová –  organizujeme pre žiakov plavecký výcvik a lyžiarsky výcvik, turistiku. 

Zapojili sme sa do projektu Športová akadémia Mateja Tótha. V spolupráci s obcou 

organizujeme hodiny telesnej výchovy na ľadovej ploche a pestujeme vzťah žiakov ku 

zimným športom. 

Škola zdravého životného štýlu – realizujeme projekty na podporu zdravia: školské ovocie a 

školský program – mlieko a mliečne výrobky pre žiakov.  

Škola rešpektu a tolerancie - pre úspešný vývoj dieťaťa má význam život v populačne 

prirodzenej skupine, kde sú zastúpení jedinci s rôznymi vlohami, vlastnosťami a potrebami. 

Preto v škole integrujeme žiakov s poruchami učenia, správania i žiakov so zdravotným 

postihom. Zároveň poskytujeme vzdelávanie v oblasti etickej a náboženskej výchovy na 

základe záujmu rodičov. Sme škola s nulovou toleranciou šikanovania.  

Škola európska – cudzí jazyk vyučujeme od tretieho ročníka. Kladieme dôraz na vyučovanie 

cudzích jazykov. Proces výučby podporujeme využívaním netradičných foriem a metód 

vyučovania – najmä využívaním informačno-komunikačných technológií. Naša jazyková 

profilácia je pestrá. Na rozvíjanie komunikačných zručností využívame jazykové kompetencie 

našich žiakov zo zahraničia. 

Škola moderných technológií a prístupov – sme bezpapierová škola, dokumentáciu vedieme 

elektronicky. Vo vyučovacom procese využívame moderné technológie: počítačové učebne, 

internet, multimédiá, interaktívne tabule. IKT využívajú aj všetci vyučujúci pri príprave na 

vyučovanie a ďalšom systematickom vzdelávaní. 

Škola kultúry a tradícií – exkurzie, návšteva pamätných miest a kultúrnych pamiatok nášho 

blízkeho aj širšieho okolia, hodnotné divadelné predstavenia, podpora tvorivosti a kreativity 

na hodinách hudobnej a výtvarnej výchovy. 

 


